
Međunarodni računovodstveni standard za javni sektor (MRSJS) 7 Ulaganja u povezana društva zamijenjen je MRSJS 36 
Ulaganja u povezana društva i zajedničke pothvate. Ovaj standard se primjenjuje za godišnje financijske izvještaje koji 
pokrivaju razdoblja koja počinju od ili nakon 1. siječnja 2017. Kao rezultat MRSJS 7 se više ne primjenjuje i uklonjen je. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ovaj Međunarodni računovodstveni standard za javni sektor (MRSJS) 7, Ulaganja u povezana društva, izdanje 
2022. godina koji je izdan od International Public Sector Accounting Standards Bord (IPSASB), i objavljen od 
International Federation of Accountants (IFAC)  u maju 2022. godine  na engleskom jeziku, preveden je na bosanski 
jezik od strane Saveza računovođa, revizora i financijskih djelatnika Federacije BiH u aprilu 2025. godine i 
reproduciran je uz dozvolu IFAC-a. Postupak prevođenja dokumenta Međunarodni računovodstveni standard za 
javni sektor (MRSJS) 7, Ulaganja u povezana društva, izdanje 2022. godina  razmatran je od strane IFAC-a, a 
prijevod je obavljen  u skladu  s pravilima sadržanim u “Policy Statement - Policy for Translating and Reproducing 
Standards Published by IFAC”. Odobreni tekst dokumenta Međunarodni računovodstveni standard za javni sektor 
(MRSJS) 7, Ulaganja u povezana društva, izdanje 2022. godina  je onaj koji je IFAC objavio na engleskom jeziku. 
IFAC ne preuzima odgovornost za točnost i potpunost prijevoda niti za radnje koje iz toga mogu proizaći. 

Tekst na engleskom jeziku Međunarodni računovodstveni standard za javni sektor (MRSJS) 7, Ulaganja u povezana 
društva, izdanje 2022. godina  © 2022. IFAC. Sva prava pridržana. 

 
Tekst na bosanskom jeziku Međunarodni računovodstveni standard za javni sektor (MRSJS) 7, Ulaganja u povezana 
društva, izdanje 2022. godina  © 2025 IFAC. Sva prava pridržana. 
 
Izvorni naslov: International Public Sector Accounting Standard (IPSAS) 7, Investments in Associates, 2022. Edition  
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Sva prava pridržana. Za svako umnožavanje, pohranjivanje, prijenos ili korištenje ovog dokumenta za druge slične 
namjene, osim korištenja koje dopušta zakon, potrebno je tražiti pisanu dozvolu IFAC putem e-mail adrese 
permissions@ifac.org. 
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